



Май 2024 г.

Студенческая газета КГБПОУ
«Славгородский педагогический колледж»

Все ясно

Новый выпуск газеты! Свежие новости!

В этом выпуске:

- ⇒ *Поэтическая страничка;*
- ⇒ *Новости спорта;*
- ⇒ *Этот День Победы...;*
- ⇒ *Всенародный праздник...;*
- ⇒ *Интервью с интересными людьми;*
- ⇒ *Доска объявлений.*



Поэтическая страничка

В нашем колледже обучается много творческих и замечательных личностей, но сегодня мы хотели бы Вам представить Викторию Щербакову. Она поступила на первый курс в 2021 учебном году на специальность 44.02.02 «Преподавание в начальных классах», и неоднократно показывала себя ответственной и активной студенткой.

Женщине

Ты озарила мой мир,
В котором была только тьма.
Ты - путеводная звезда,
С помощью которой я найду путь домой

Ты – дождь,
Которого так не хватает в знойной пустыне

Ты согреваешь меня
Своим теплом и любовью

Ты - красота.
Украшение нашего мира.
Услада моих глаз.
Бриллиант в короне мира.

Ты - Земля. Ты - Космос.
Ты - беспокойство. Ты - уют.
Ты - гармония. Ты - хаос.
Ты - мой мир. Ты – любовь.



Моя подруга – ты прекрасна

Моя подруга – ты прекрасна,
Как свежий утренний цветок.
Ты не навязчива, не властна,
Ты дружелюбна и мила ...

Ты красива, как Афродита.
Твой голос звучен, мелодичен.
Твои глаза как весенний лес,
Который полон тайнств и загадок ...

Ты прекрасна и нежна.
Всегда знаешь, что сказать в трудную минуту,
Говоришь правду ты в глаза ...
За это я тебя благодарю.

Ты – творческая натура – это факт.
Можешь смастерить нечто из ничего.
Твой вкус тонок и изыскан.
Твое творчество не похоже ни на что.

Ты трудолюбива и умна:
На высший балл решаешь все варианты.
Тебе нет равных. Ты упорна ...
Ты просто Лучшая Подруга.



Новости спорта

I межрегиональная профильная патриотическая смена для студентов педагогических колледжей «Мы – твоё будущее, Россия!»



С 6 по 8 мая 2024 года на базе учебно-методического центра патриотического воспитания молодёжи «Авангард» Барнаульского государственного педагогического колледжа имени Василия Константиновича Штильке состоялась первая межрегиональная профильная патриотическая смена для студентов педагогических колледжей «Мы – твоё будущее, Россия!». На данное, действительно, масштабное учебно-методическое мероприятие патриотической направленности съехались представители Барнаульского государственного педагогического колледжа имени В.К. Штильке, Бийского педагогического колледжа имени Д.И. Кузнецова, Горно-Алтайского педагогического колледжа имени В.А. Слостёнина, Каменского педагогического колледжа, Рубцовского педагогического колледжа и Славгородского педагогического колледжа.

В течение 3-х дней 85 будущих педагогов погружались в очень интенсивную образовательно-воспитательную программу направленную на формирование у студентов профессиональных образовательных организаций не только активной гражданской позиции, но и по внедрению и обобщению современных методик и программ по подготовке будущих педагогов к осуществлению воспитательной

деятельности направленной на приобщение воспитанников к культуре, истории России, самореализацию личности, формирование компетенций для выполнения функций классного руководителя и вожака, для организации деятельности детского, в том числе разновозрастного и поликультурного коллектива.

В данной смене приняли участие следующие студенты: Блажко Евгений, Богатырев Дмитрий, Корнева Полина, Саллоид Алексей, Соловьева Ангелина, Эльмурзаев Руслан (36 группа), Мельник Валентина (35 группа), Колесникова Алёна, Шершнева Ангелина (31 группа), Спиоров Константин (26 группа).

Кроме образовательной части программы студенты приняли участие в военно-спортивной игре «Патриот», посвященной 79-ой годовщине Победы Советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.. По итогам прохождения всех этапов наша команда заняла 1 место! Также, команда СПК приняла участие в конкурсе «Битва хоров – песни Победы!» и одержала победу в номинации «Самое душевное выступление».

Подведение итогов профильной смены состоялось у мемориала «Воинам землякам» р.п. Тальменка в преддверии празднования 79-й годовщины Победы Советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. торжественным построением, парадом знаменных групп, возложением венка и цветов к мемориалу от имени всех участников профильной патриотической смены «Мы – твоё будущее, Россия!» и минутой молчания. На данной церемонии были вручены благодарности за активное участие следующим студентам Соловьевой Ангелине, Корневой Полине, Богатыреву Дмитрию, Эльмурзаеву Руслану.

Поздравляем всех участников с успешным выступлением в профильной патриотической смене и желаем дальнейших побед!

Автор статьи:

Колегова К.С.

Этот День Победы...

«Первый раз Акт о безоговорочной капитуляции Германии был подписан 7 мая в 02:41 представителями Верховных командований Вермахта, Западных союзников и СССР по центральноевропейскому времени во французском Реймсе. Но, по требованию Сталина, состоялось вторичное подписание капитуляции в ночь с 8 на 9 мая в берлинском Карлсхорсте», - отмечает Артем Косоруков, политолог МГУ имени М.В. Ломоносова.

В статусе праздничного дня 9 мая закрепил указ Президиума Верховного Совета СССР, который увидел свет 8 мая 1945 года. О долгожданной Победе советским гражданам ночью сообщил знаменитый диктор Юрий Левитан.

9 мая 1945 года был нерабочим днем всенародного торжества, когда люди выходили на улицы своих городов, чтобы отметить окончание войны. Праздничные мероприятия проходили по всей стране, а вечером к народу обратился председатель Совета Народных комиссаров Иосиф Сталин и прогремел первый салют.

Традиции и символы

Самый первый День Победы в мае 1945 года отметили митингами, концертами, масштабными народными гуляниями. Постепенно День Победы приобрел целый ряд собственных традиций и символов, которые и по сей день являются обязательным атрибутом этого праздника.

Минута молчания

Впервые почтить минутой молчания память павших в годы Великой Отечественной войны было решено 9 мая 1965 года.

Вечный огонь

Память о тех, кто мужественно защищал родную землю и отдал за нее свою жизнь в годы Великой Отечественной войны, призван хранить и Вечный огонь. В Советском Союзе самый первый Вечный огонь зажгли осенью 1957 года. Это произошло в

Ленинграде, рядом с памятником «Борцам революции» на Марсовом поле.

Парад

День Победы для многих россиян в первую очередь ассоциируется именно с праздничным парадом на Красной площади в Москве. Однако самый первый парад в честь Победы в столице прошел не 9 мая, а 24 июня 1945 года. Командовал парадом маршал Советского Союза Константин Рокоссовский, а принимал - заместитель Верховного главнокомандующего маршал Советского Союза Георгий Жуков.

В течение нескольких десятилетий парад Победы не был привычной частью праздничной программы мероприятий на 9 мая. Он проводился только в честь юбилеев, например, к 40-летию Победы в 1985 году, а также в 1990 году.

Ежегодным парад Победы стал с 1995 года.

Салют

Самый первый праздничный салют в честь Дня Победы состоялся в Москве в 1945 году. Вечером 9 мая были даны три десятка артиллерийских залпов из тысячи орудий, а также небо над столицей расцвели лучи прожекторов. К слову, в годы войны салютами отмечали самые важные события военной хроники: освобождение столиц советских республик, выход к государственной границе, форсирование крупных рек и так далее.



Этот День Победы...



Георгиевская лента

Одним из самых молодых символов праздника День Победы является Георгиевская лента. Свое название она получила в честь ордена Святого Георгия, учрежденного императрицей Екатериной II в 1769 году, а ее внешний вид с чередованием черного и оранжевого цветов символизирует, по одной из версий, дым (или порох) и огонь.

Гвоздики

В День Победы россияне вот уже много лет россияне в День Победы дарят ветеранам, возлагают к Вечному огню, приносят на могилы павших героев и к военным мемориалам красные гвоздики. Алый цвет ассоциируется с пролитой на полях сражений кровью, а потому и сами цветы стали символом памяти о погибших в годы Великой Отечественной войны. Вместе с тем красная гвоздика - это знак мужества и стойкости. К тому же красный - цвет Знамени Победы.

Бессмертный полк

История акции «Бессмертный полк», участниками которой из года в год становятся миллионы граждан по всей стране, началась в 2007 году в Тюмени. Именно здесь местные жители впервые прошли в День Победы по улицам города с портретами фронтовиков. Свое шествие тогда они назвали «Парад Победителей».

Песня

Сложно представить себе празднование Дня Победы без одноименной песни в исполнении Льва Лещенко, которая стала настоящим гимном праздника. Слова для нее весной 1975 года в преддверии празднования 30-летнего юбилея Победы написал поэт Владимир Харитонов, музыку создал композитор Давид Тухма-

нов.

День Победы - это не просто празднование в честь завершения одной из самых страшных войн в мировой истории. День Победы - это прежде всего праздник мужества, чести и отваги, напоминание о том, как важно быть единым народом, ведь именно сплотившись, дружно встав на защиту Родины, наша страна сумела одержать Победу над фашизмом.

Праздник 9 мая - это также напоминание о том, какие ужасы, боль и страдание принесла эта война людям во всем мире. В День Победы часто говорят о том, как важно сохранять память о событиях Великой Отечественной войны, чтобы подобное больше никогда не повторилось.

*Автор статьи –
студентка 25 группы
Тярт Ксения*



Всенародный праздник...



День Победы - всенародный праздник, который уже 79 лет отмечается каждый год девятого мая в ознаменовании победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

В День Победы отдают дань памяти павшим бойцам и чествуют ветеранов - тех, кто ещё с нами, и тех, кто уже ушёл. Наши прадеды защитили родную землю, покой родных и мирное небо на долгие годы!

И пусть прошло уже почти восемь десятилетий, но каждый год в начале мая по-прежнему все россияне с уважением и трепетом вспоминают подвиг своих отцов, дедов и прадедов!

В нашем общежитии была оформлена экспозиция «Мы помним! Мы гордимся!». Коллектив общежития дружно принял участие в традиционной Всероссийской акции «Георгиевская лента». Любители шахмат приняли участие в Блиц-турнире, посвящённом 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне среди взрослых в шахматном клубе «Гамбит» - второе место занял Дмитрий Прохоров.

И, конечно же, мы приняли участие в акции «Окна Победы», создав в общежитии атмосферу одного из самых важных праздников в России! И тем самым выразили благодарность Героям Великой Отечественной войны.

Прошли Часы мужества, посвящённые ветеранам... «Три медали «За отвагу» Гладыко Николая Григорьевича», посвящённый преподавателю колледжа и «Светлокосый солдат», посвящённый 100-летию поэтессы Юлии Друниной.

Девятого мая мы приняли участие в танцевальной композиции «Вальс Победы», в возложении цветов на Мемориале Славы, в работе интерактивных площадок в городском парке культуры и отдыха. А вечером студенты и воспитатели приняли участие в праздничном концерте, посвящённом Великой Победе. Празднование Дня Победы сплачивает и объединяет нас вокруг общих ценностей и исторической памяти.

*Автор статьи—
Анастасия Зингер
(актив Совета общежития).*



Интервью с интересными людьми

Труд педагога - один из самых важных и благородных на земле занятий. Трудно переоценить значение Учителя в жизни каждого человека.

От личности педагога и наставника, его профессиональных и человеческих качеств во многом зависит судьба и жизнь учащихся, завтрашний день страны. Наверное, у каждого из нас был, есть в жизни любимый учитель, который не только помог овладеть знаниями, но и вывел на дорогу жизни.

В нашем колледже работают замечательные педагоги, и нам хочется, чтобы о них узнали как можно больше людей. В этом выпуске мы взяли интервью у Ласкавой Ольги Викторовны, преподавателя интереснейших учебных дисциплин, таких как педагогика и психология.

На нашу просьбу ответить на несколько интересующих нас вопросов, Ольга Викторовна откликнулась с большим воодушевлением и удовольствием.

1) Почему Вы решили стать педагогом?

- Педагогом решила стать случайно и не случайно – случайно потому, что в ВУЗ, в который хотела поступить, был очень большой конкурс, и я не набрала нужное количество баллов. А не случайно потому, что с детства нравилось рассаживать кукол, учить их читать. Потом, в начальных классах, нравилось заполнять журнал (а в нача-

ле 80-х это был очень большой дефицит – обзавестись НАСТОЯЩИМ ШКОЛЬНЫМ ЖУРНАЛОМ (!)). И, наверное, есть еще элемент провидения – моя мама всегда мечтала стать учителем или воспитателем, а стала хорошим инженером-конструктором, а мне передалось ее желание на подсознательном уровне и я, по сути, воплотила ее мечту.

2) Какой Ваш педагогический стаж?

- Мой общий педагогический стаж – 32 года, из них в колледже в 2023 году было 25 лет.

3) Какие уроки Вам нравились в школе?

- В школе мне нравились почти все уроки – я просто любила учиться и была очень любознательная. Исключение составила физическая культура, хотя вне школы я успешно занималась в спортивной секции.



Интервью с интересными людьми

4) Почему Вы решили преподавать Педагогика? - Самым сложным в работе является – да я даже и не знаю. Это – как качели, сего-

- Опять же, так сложились обстоятель- дня одно, а завтра другое. Меняется ства – у меня была хорошая подготовка сложность задач, видов деятельности, и замечательные преподаватели, особен- сами студенты, что-то новое приходится но в колледже и я готова была вести и постоянно осваивать. Но до вашего во- психолога – педагогические дисциплины проса я даже не задумывалась над этим и частные методики. Тем более, я уже – в каждой работе есть трудности. Но имела опыт работы в школе. Но я верила родители сформировали у меня установ- и верю, что все, что ни делается – все к ку, что «глаза боятся, а руки делают», с лучшему. Поэтому несколько не пожале- этим и живу. ла, что все так сложилось.

5) Помните ли Вы свой первый прове- 7) Какой совет Вы могли бы дать мо- лодым преподавателям?

дённый урок? (какой это был урок? в - «Глаза боятся, а руки делают» и каком классе/группе был проведён Ваш «Относись к людям так, как хочешь, что- первый урок?) бы они относились к тебе» и неважно

- Свой самый первый урок на практике я кто это – родные, друзья, коллеги или не помню. Но помню преддипломную студенты.

практику. Ее я проходила в школе №15 у **8) Чем вы занимаетесь в свободное от учебной деятельности время?**

Еременко О.А. Было интересно и, когда - У меня много увлечений. В свободное интересно, то совсем не утомительно. А время люблю читать, гулять с собакой, вот в школе первый урок очень хорошо вязать, готовить, заниматься посадками помню, т.к. это была, своего рода, школа выжидания. Шла конкретная проверка и уходом за растениями в огороде. Люб- моей выносливости силами 8 класса. То- люю проводить время с семьей. Ну, а по- гда я подумала, что если выживу, то буду сколько часть увлечений поддерживает работать учителем. Ну, как видите, раз семья, то и совмещать это не представ- работаю педагогом, значит, выжила, и ляется сложным. Правда, времени сво- прошла хорошую закалку и закладку бодного очень мало, поэтому увлечения опыта. реализуются в малом объеме.

6) Что является самым сложным в 9) Автор статьи — студент 21 группы Вашей работе? Вайцель Егор